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C A T H E R I N E  K A L E N G U L A 
s-a născut în 1972 în Franța. 
După ce a trăit mai mulți ani 
la Londra, a revenit în țara 
natală, unde s-a dedicat în în-
tregime scrisului, pasiunea 
ei, publicând în 2015 primul 
său roman. Fascinată de lite-
ratura engleză, de unde se și 
inspiră, creând povești dra-
matice și moderne, Cathe-
rine scrie cărți atât pentru 
adulți, cât și pentru copii.

FALTAZIUS, ilustratoare fran-
ceză, locuiește în Bretania. 
Ilustrează lumile fantastice 
și personajele lor magice din 
povești, legende și basme.

„Ca să fii acceptat la școala 
asta, trebuie ca unul dintre 
strămoșii tăi să fi fost în-
zestrat cu o putere magică. 
Străbunicul meu Alex era 
Grădinar – putea să facă să 
crească orice plantă doar 
cu puterea minții. Odată, 
am încercat să mă uit la 
o sămânță de gardenie, 
concentrându-mă din toate 
puterile. Nu s-a întâmplat 
nimic. În afară de faptul că 
am adormit după o oră.”

„Vă dau un singur obiectiv 
astăzi, o provocare cu care 
fiecare cameră se va con-
frunta: în seara asta, în 
mod excepțional, cina nu va 
fi servită la cantină. Pisi-
cile voastre Vrăjitoare o să 
facă să apară mâncarea 
prin magie! Numai că va 
trebui ca ele să accepte să 
vă facă acest serviciu… 
Ah! Era să uit partea cea 
mai importantă: e complet 
interzis să vă folosiți cărțile 
de magie!”

CATHERINE KALENGULA 
& FALTAZIUS

Pentru Rose e prima zi de școală – și ce mai zi!
Căci a fost acceptată la faimoasa școală de magie din Avalon, 

unde fiecărui elev îi este atribuită o Pisică-Vrăjitoare cu multă 
experiență, căreia îi revine sarcina de a-l ghida pe măsură ce 
deprinde tainele vrăjitoriei.

Însă Flacără, Pisica-Vrăjitoare a lui Rose, își ia tălpășița din 
prima seară! Ce s-a întâmplat? De unde sunt aripile acelea care 
i-au crescut pisicii pe spate din senin?

Ajutată de noile sale prietene, Merlina și Nina, și de ale lor 
Pisici-Vrăjitoare, Rose va trebui să treacă prin numeroase 
încercări ca să-și regăsească mentorul!

Dar și să-și descopere darul ascuns, cel care se găsește în 
adâncul inimii fiecărui vrăjitor…

Parte roman, parte bandă 
desenată, această carte 
este pentru lumea toată!
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Traducere din limba franceză 
de Ilinca Gângă



Un vis nu tocmai liniştit…

Doamna Redingotă ne ordonă apoi să ne 
alăturăm celorlalți colegi în bibliotecă.

Coridoarele sunt lungi și formează un 
adevărat labirint. Din fericire, am reținut 
câteva puncte de reper la venire. O armură 
care strălucește și căreia îi lipsește o mănușă. 
Un vitraliu superb, în culori vii, care 
întruchipează insula Avalon. Un tablou 
vechi, în care apare o clasă de elevi împre-
ună cu profesorii lor, un bărbat și o femeie. 
După coafuri și haine, sigur e făcut în vre-
muri îndepărtate. Poate chiar la nașterea 
insulei și a magiei ei…

Mă opresc în fața picturii.
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— Elevii ăștia seamănă cu noi, nu vi se 
pare?

Merlina și Nina vin și ele să se uite la tablou.
— Nu chiar, răspunde Nina.
— Vreau să spun că și ei par la fel de emo-

ționați ca noi. După părerea mea, artistul i-a 
pictat în prima zi de școală. O fi imortalizat 
scena cu o vrajă Oprește-Timpul?

Merlina încuviințează din cap.
— Posibil. Hai, mergem? Trebuie să ne 

luăm cărțile de magie.
— Hei, nu ne aleargă nimeni! protestează 

Nina.
Merlina se încruntă, dar nu comentează. 

Mulțumită, Nina continuă să privească tabloul.
— Îl vedeți pe prof? râde ea. Nu prea pare în 

largul lui! Și ce-i cu barba aia? Lăsând gluma 
laoparte, foarfeca nu-i doar pentru pisici!

Vorbele ei mă amuză. Dar nu și pe Merlina, 
se pare. Sub tablou, observ o mică inscripție: 
„Vrăjitorul Merlin, doamna Méricourt și 
clasa lor.” Méricourt, ca pe Crissy? Și Merlin 
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ca… pe Merlina? Când dau s-o întreb, observ 
că e deja la celălalt capăt al coridorului.

— Veniți? insistă ea. Dacă întârziem, o să 
fim pedepsite.

Are dreptate. Eu și Nina am ieșit deja des-
tul în evidență!

În bibliotecă, elevii stau la coadă în fața unui 
birou mic. Responsabilul cu împărțirea 
manualelor nu e nimeni altul decât poneiul 
înaripat pe care l-am zărit mai devreme. 
Conform micului afiș de lângă el, este dom-
nul Sterlin. E asistentul-bibliotecar.

— Haideți, copii, înaintați! ne zorește el cu 
blândețe. N-avem toată după-amiază la 
dispoziție.

Sunt așa de captivată de cărțile de pe raf-
turi – dintre care unele au titluri foarte inte-
resante, ca de pildă Cum să te transformi în 
orice sau Cum să călătorești în altă epocă… și 
mai ales să te întorci! –, încât nu observ când 
îmi vine rândul.

19
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Rose Perrie, 
iată cărțile 

tale!

Pfiu, sunt 
grele!

Răutăcioasa… e Crissy 
Méricourt.

Și cum ar trebui 
să încapă toate astea 

în ghiozdan?

Pe cine faci tu 
cap sec?

Calmează‑te! 
Vrea doar să te 

stârnească.

Dacă ai sânge de vrăjitor 
în vene nu înseamnă că totul 

îți este permis!

Tu de ce 
te bagi?

CAP SEC! 
HABAR N‑ARE 

de Micșorcărți, 
semnele de carte 
care micșorează!

HA HA HA!

Un rânjet 
batjocoritor



Am avut dreptate! Merlin chiar e strămo-
șul Merlinei!

În cazul ăsta, trebuie să aibă un Dar foarte 
puternic, la fel ca toți membrii familiei ei. 
Însă asta tot nu explică de ce ne-o fi ales 
doamna Redingotă să împărțim camera cu ea.

În familia mea nu există nicio personali-
tate renumită – în afară de stră-stră-stră-stră-
mătușa Luna, care deținea un circ celebru cu 
urși (dar n-avea nimic de-a face cu magia!).

N-am auzit niciodată nici de vreo mare vră-
jitoare sau de vreun mare vrăjitor pe nume 
Cheng. În schimb, Crissy sigur e urmașa pro-
fesoarei din tablou…

Domnul Sterlin bate din coadă.
— Măi, copii, un pic de liniște, vă rog! 

nechează el și arată spre frumoasele semne 
de carte aurii de pe biroul lui. Ia unul și scu-
tură-l deasupra cărților! îmi spune. Da, 
exact, așa…

Incredibil! Datorită semnului de carte 
magic, cărțile se fac mici cât niște cutii de 
chibrituri! Practic, dar nu foarte lizibil… 
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Mă uit la bibliotecar, teribil de stânjenită. În 
primul rând, nu vreau să-l deranjez. Apoi, 
știu că Crissy mă ascultă.

— Ăăă, scuzați-mă, domnule Sterlin, dar 
cum facem ca să…

— …ca să-și recapete mărimea? ghicește 
el. E ușor. Trebuie doar să numești materia 
la care vrei să înveți.

Îi zâmbesc, ușurată.
Odată ce distribuirea manualelor s-a 

încheiat, doamna Redingotă ni se alătură.
— Așa cum poate știți, elevii de anul întâi 

încep școala mai devreme decât elevii mai 
mari. Cum aceștia sosesc abia săptămâna 
viitoare, o să aveți timp să vă obișnuiți în 
tihnă cu noua voastră viață și, întâi de toate, 
cu profesorii, pe care o să-i întâlniți mâine. 
Până atunci, vă las să vă aranjați lucrurile, 
să explorați școala și să vă cunoașteți mai 
bine. Vă dau un singur obiectiv astăzi, o pro-
vocare cu care fiecare cameră se va confrunta: 
în seara asta, în mod excepțional, cina nu va 
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fi servită la cantină. Pisicile voastre Vrăjitoare 
o să facă să apară mâncarea prin magie! 
Numai că va trebui ca ele să accepte să vă 
facă acest serviciu… Ah! Era să uit partea 
cea mai importantă: e complet interzis să vă 
folosiți cărțile de magie!

Nina se uită la mine, sigură pe ea. Merlina 
pare impasibilă. Eu, una, nu sunt așa de 
încrezătoare.

Dacă doamna Redingotă ne-a încredințat 
misiunea asta, sigur are un motiv. Și ceva 
îmi spune că n-o să fie așa de simplu precum 
pare.

Când Flacără intră în bibliotecă, urmată 
de celelalte Pisici-Vrăjitoare, îmi tresare 
inima. În sfârșit o să-i pot vorbi!

— Bună, mă numesc…
— …Rose, continuă ea, și mustățile lungi 

îi vibrează. Știu. Încântată de cunoștință, 
Rose! Ce pasiuni ai?

— Păi, îmi place să citesc, răspund.
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— E… drăguț, mă asigură după un scurt 
moment de ezitare.

Brusc, Nina dă buzna peste mine, cu Ahile 
care merge încet în urma ei.

— Ce ziceți, mergem să ne vedem camera?
— Super idee! Pe mine nu m-ar deranja un 

pui de somn, declară Ahile, căscând.
— Glumești? țipă scandalizată perechea 

lui. Avem o mulțime de lucruri de făcut!
Mă întorc spre Merlina, care îl salută pe 

Mac Léod. Pare un pic stânjenită. Poate 
intimidată?

Trebuie spus că perechea ei e impresio-
nantă. Numai din privirea profundă și inteli-
gentă ghicești ce puteri mari are. Îmi 
reamintesc vorbele doamnei Redingotă: Mac 
Léod e pisica cea mai experimentată din 
școală.

— Merlina, Mac Léod, veniți? îi invit eu pe 
un ton amabil.

Camerele se află la ultimul etaj. O găsim 
cu ușurință pe a noastră: când te apropii de 
ușă, pe ea apar brusc numele locatarilor. 
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Emoționată, mă pregătesc să descopăr „rega-
tul” nostru, când simt un curent de aer în 
spatele meu.

Un băiat aleargă pe coridor, însoțit de o 
pisică rămasă mult în urmă. Îmi amintesc 
numele lui: Aureliu Aureliu! Ușor de ținut 
minte!

— Salut, fetelor! ne spune, oprindu-se pen-
tru o clipă. Eu și prietenii mei organizăm 
după prânz un turneu de fotbal vrăjitoresc. 
Vă tentează?

Eu ezit. Oricum nu prea le am cu sportul, 
darămite să particip la un joc unde magia e 
permisă! Momentan, niciun elev din primul 
an nu știe s-o folosească. Dar cu siguranță 
Pisicile-Vrăjitoare n-o să rateze ocazia.

— Poate mai târziu, îi răspunde Merlina, 
în timp ce Aureliu o pornește deja mai 
departe.

— Eu, una, m-aș băga! strigă Nina.
Colegele mele se uită urât una la cealaltă. 

Cred că Ninei nu-i prea place tonul autoritar 
al Merlinei…
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Din fericire, când deschidem ușa, toată 
povestea e dată uitării. Ce loc minunat! Avem 
paturi cu baldachin – trei de mărime normală 
și trei mai mici pentru mentorii noștri –, 
dulapuri din lemn alb și un șemineu, în care 
un foc se aprinde instantaneu la sosirea 
noastră.

26

Pisici si vrajitoare

Ahile însă nu pare încântat…

Hapciu! 
Hapciu! 

Hapciu! 

Urăsc funinginea. 
Sunt alergic. Uitați, 

deja strănut.

Cum o să reușesc 
eu să dorm în tot 
praful ĂSTA, ha?

Nu te mai plânge atâta! 
O să avem parte 

de aventuri geniale!
Da, ei bine, 
eu prefer 

sieste geniale 
și fără praf. 

Mersi.

Iau eu patul 
de lângă geam.

Și de ce, 
mă rog?



— Aici o să ne petrecem anul? E de vis!
Mi s-a tăiat răsuflarea.
Oh, oh… Poate că, de fapt, n-o să fie un vis 

liniștit…
— Uitați! intervin. Putem pune două 

paturi în locul ăsta, trebuie doar să le mutăm. 
Iar cenușa nu trebuie decât s-o măturăm.

Nina și Merlina se privesc fără să scoată 
un cuvânt. În cele din urmă, după un foarte 
lung moment de tăcere, fiecare apucă de câte 
un colț al patului ca să mă ajute să-l trag. 

Boacane, magii si alte minunatii
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